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Вопрос 11
Балл: 8,00

Вопрос 22
Балл: 8,00

Укажите героев, который в некоторых былинах родом не из Ростова.

1.
Добрыня Никитич

2.
Соловей Будимирович

3.
Алеша Попович

4.
Дюк Степанович

Правильные ответы:
Дюк Степанович,
Добрыня Никитич, Соловей Будимирович

Укажите правильные утверждения.

1.
Герои волшебной сказки никогда не играют в карты.

2.
Хищные звери могут выступать в роли помощника героя волшебной сказки.

3.
Герой волшебной сказки может появляться в страшном облике.

4.
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Вопрос 33
Балл: 8,00

Вопрос 44
Балл: 8,00

Герой бытовой сказки не может быть и героем волшебной сказки.

Правильные ответы:
Хищные звери могут выступать в роли помощника героя волшебной сказки.,
Герой волшебной сказки может появляться в страшном облике.

Укажите неправильные утверждения.

1.
Одиночная форма настоящего времени русского глагола не может передавать значение
одновременности действий.

2.
Противопоставление значений ‘вещество вообще’ и ‘некоторое количество вещества’ в
русской речи выражается только лексически.

3.
Русские существительные мужского рода второго школьного склонения могут иметь
варианты окончания в предложном падеже, не будучи обстоятельством места.

4.
Значение повелительного наклонения у разговорных форм типа купимте не получило
орфографического выражения.

Правильные ответы:
Противопоставление значений ‘вещество вообще’ и ‘некоторое количество вещества’ в
русской речи выражается только лексически., Одиночная форма настоящего времени
русского глагола не может передавать значение одновременности действий.

Укажите неверные утверждения.

1.
Заглавный герой романа «Граф Монте-Кристо» в ряде эпизодов появляется в обличье аббата.

2.
Среди персонажей романа «Граф Монте-Кристо» нет приверженцев Наполеона.

3.
В романе «Граф Монте-Кристо» говорится о политической жизни в Отоманской империи.
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Вопрос 55
Балл: 9,00

Вопрос 66
Балл: 9,00

4.
Граф Монте-Кристо ни разу не отступился от своих планов мести.

5.
Действие романа «Граф Монте-Кристо» начинается в Марселе.

Правильные ответы:
Среди персонажей романа «Граф Монте-Кристо» нет приверженцев Наполеона.,
Граф Монте-Кристо ни разу не отступился от своих планов мести.

Укажите «лишние» пары фрагментов высказываний.

1.
из дома – из школы

2.
один болтик – один бантик

3.
быстро спать – быстро снять

4.
два окна – два отца

5.
там спина – там стена

Правильные ответы:
из дома – из школы,
два окна – два отца

Укажите правильные утверждения.

1.
Среди языков германской ветви индоевропейской семьи нижнелужицкий отличается от
верхнелужицкого меньше, чем от прочих.
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Вопрос 77
Балл: 9,00

Вопрос 88
Балл: 8,00

2.
Латышский язык возник в результате дивергентного развития народной латыни.

3.
В отличие от некоторых других мертвых тюркских языков, древнеуйгурский имел черты
литературного и официального языка.

4.
Носителей хотя бы одного из обско-угорских языков можно встретить среди жителей
Ямало-Ненецкого автономного округа.

Правильные ответы:
Носителей хотя бы одного из обско-угорских языков можно встретить среди жителей Ямало-
Ненецкого автономного округа., В отличие от некоторых других мертвых тюркских языков,
древнеуйгурский имел черты литературного и официального языка.

Укажите верные утверждения.

1.
В комедии Н.В. Гоголя «Ревизор» главный герой имеет самый низкий чин по табели о рангах.

2.
Герой комедии Н.В. Гоголя «Ревизор» проиграл все деньги в Саратове

3.
В комедии Н.В. Гоголя «Ревизор» упоминается великий полководец древности

4.
В комедии Н.В. Гоголя «Ревизор» судья ничего не читает.

Правильные ответы:
В комедии Н.В. Гоголя «Ревизор» упоминается великий полководец древности,
В комедии Н.В. Гоголя «Ревизор» главный герой имеет самый низкий чин по табели о рангах.

Укажите неверные утверждения.

1.
В ряде известнейших стихотворений М.Ю. Лермонтова использованы трехсложные размеры.
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Вопрос 99
Балл: 11,00

Вопрос 1010
Балл: 11,00

Вопрос 1111
Балл: 11,00

2.
Некоторые сочинения А.С. Пушкина написаны белым стихом.

3.
«Памятник» Г.Р. Державина написан одической строфой

4.
Вольный ямб используется только в баснях и комедиях.

Правильные ответы: Вольный ямб используется только в баснях и комедиях., «Памятник» Г.Р.
Державина написан одической строфой

Напишите имя девушки, спасенной Персеем.

Ответ: 

Правильный ответ: Андромеда

Напишите бесприставочный глагол в современной нормативной начальной форме,
производными от которого стали слова со значениями: 1) занавеска; 2) некрутой.

Ответ: 

Правильный ответ: лежать

Напишите имя возлюбленной героя романа Вальтера Скотта «Айвенго».

Ответ: 

Правильный ответ: Ровена
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